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Do	you	think	K-12	schools	in	your	own	city	or	town	should	offer	READ	AND	ROTATE	for	this	coming	
school	year?			
	

All	distance	learning	with	only	online	
instruction	 30%	

All	in-person	instruction	 15%	
A	mix	of	distance	learning	and	in-person	
classes	 51%	

Don’t	Know	/	Refused	 5%	
	
Do	you	think	colleges	and	universities	in	Massachusetts	should	offer	READ	AND	ROTATE	for	this	
coming	school	year?			
	

All	distance	learning	with	only	online	
instruction	 29%	

All	in-person	instruction	 11%	
A	mix	of	distance	learning	and	in-person	
classes	 55%	

Don’t	Know	/	Refused	 5%	
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Demographics	
	

Party	Registration	 	
Democrat	 34%	
Republican	 11%	
Unenrolled	 55%	

	
Race	
	

White	/	Caucasian	 80%	
All	others	 18%	
Don’t	Know	/	Refused	 2%	

	
	

Age		
	

18	to	29	 15%	
30	to	44	 22%	
45	to	59	 31%	
60+	 32%	

	
Gender		
	

Male	 47%	
Female	 53%	

	
Education	
	

High	School	or	less	 18%	
Some	college,	no	degree	 27%	
College	graduate	(BA/BS)	 31%	
Advanced	degree	 23%	
Don’t	know	/	refused	 1%	
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About	the	Poll	
These	results	are	based	on	a	survey	of	501	likely	voters	in	the	2020	General	Election	in	Massachusetts.	
Live	telephone	interviews	were	conducted	August	6-9,	2016	via	both	landline	and	cell	phone	using	
conventional	registration	based	sampling	procedures.	Results	were	weighted	to	known	and	estimate	
population	parameters	on	age,	gender,	race,	party,	education,	and	region.	The	margin	of	sampling	error	
is	+/-	4.4	percentage	points	with	a	95	percent	level	of	confidence.	The	poll	was	sponsored	by	WBUR,	a	
National	Public	Radio	station	in	the	Boston	area.	


